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Alexa n gchneemann - Dazu rollt Schneezylinder,
dann aufei _ Bei dem ersten zylinder merkt si

weitere Umdrehun riacklegen muss

legt sie fur eine a cm zurick,

die darauffolgende Umdrehund 45cm. Wir wollen davon ausgehen, dass diese

stets 5cm petragt und der Radius des Zylinders pro Umdrehund um O,Smnzunimmt.

a) Berechne die Weglange, die bei der neunten Umdrehungd nach der Umdrehungd mit 35cm
zurﬁckgelegt werden muss. Berechne die Weglangée, die nach Abschluss der Umdrehund mit

35&nwéhrend der neun darauffolgenden umdrehungen zusammen zurﬁckgelegt werden muss-
Um wie viele zentimeter hat der Radius wahrend der neun Umdrehungen zugenommen?

Umdrehungd fuhrt alexandra aus, wenn die Weglange der Umdrehund 35cm

eine Wegléange wvon ? i der
mit 35cm, wenn er V i Rradius

der Zylinder jnsgesamt pis nach der Umdrehungd mit einer

Wegléange wvon 35cnlzurﬁckgelegt? i jevielten Umdrehund ist der Radius des
Zylinders 32cm?

c) Lege i in denen fa i i ier, acht und sechzehn umdrehungen
die folgenden Werte angegeben sind: (1. U a er Umdrehund,
(2.) der Radius des zylinders nach der . U g aller
Umdrehungen pis zu der i i

welche die Entwicklung

néchsthbhere natﬁrliche Zahl gerundet wer

Werte pei 32, 64 und 128Umdrehungen an.
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